ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ
ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ ППО МБДОУ Д/С "СОЛНЕЧНЫЙ КРУГ"
ЗА 2017- 2019 ГГ.

Работа комитета городской организации Профсоюза в указанные году велась в соответствии с положениями Программы развития деятельности Профсоюза на 2015-2020 годы, решениями VII Съезда Профсоюза и XXI отчетно-выборной Конференции городской организации.
Городской комитет Профсоюза в своей деятельности  выделял следующие направления:
·  осуществление контроля выполнения Указов Президента от 2012 г., изменениями в системе оплаты труда;
· содействие созданию условий для развития профессиональных качеств педагогов, повышения имиджа педагогической профессии,  формированию здорового образа жизни членов профсоюза, удовлетворению творческих потребностей;
· укрепление кадрового состава председателей профсоюзных организаций и профкомов в ходе промежуточной отчетно-выборной кампании, повышение их профессиональной компетентности; 
· повышение компетентности профсоюзного актива в вопросах трудового законодательства, законодательства по охране труда, информационно-коммуникационных технологий;
· усиление контроля создания условий охраны труда в образовательных организациях.
Нижнетагильская городская организация занесена в Книгу Почета Центрального Совета Профсоюза образования. 

 СТРУКТУРА, ЧИСЛЕННОСТЬ ОРГАНИЗАЦИИ

Наша организация по-прежнему остается самой многочисленной среди территориальных организаций профсоюза. 
На учете в профсоюзной организации нашего объединения на январь 2019 г. состоит 156 человек, из них – 86 человек – педагогические работники, 17 человек – молодежь до 35 лет. Охват профсоюзным членством составляет 68,1 %, что ниже чем за прошлый отчетный период. В 2018 году принято в Профсоюз 27 человек,, выбыло из профсоюза - 18. Есть люди которые вышли на пенсию и не понят заслуг профсоюза, есть молодежь, которая решила что один в поле воин.
 Первичная организация объединения насчитывает 10 профсоюзных организаций структурных подразделений. 100% численноости нет ни в одном детском саду. В лидерах по высокой численности членов профсоюза – д/с 27,41,72;135.
ОБУЧЕНИЕ ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВА ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

В 2017-2018 году городской комитет Профсоюза уделял большое внимание обучению и повышению правовой компетентности профсоюзного актива и членов Профсоюза.
Горкомом проведен 21 семинар, которые посетили наши председатели первичных профсоюзных организаций, 4 семинара посетили уполномоченные по охране труда, 1семинар ответственный за правовую работу. 
Хочется отметить, что проблема посещения семинаров председателями и уполномоченными существует. Причины известны: непосещение сайта Горкома профсоюза, не кому работать и т.д. Хотя в соответствии с Уставом руководитель обязан обеспечить присутствие председателя, так как поднимаются очень серьезные вопросы, связанные с соблюдением трудового законодательства, организацией работы профсоюза, проведения различных мероприятий, выдается информационно-методический материал областного комитета Профсоюза и информационно-методического центра городского комитета Профсоюза, а непроинформированный председатель не может в полном объеме выдать инфомацию членам профсоюза. 
Обучение за счет средств городского комитета профсоюза в «Центре подготовки кадров «Перспектива» по ОТ прошли за отчетный период 23 человека, за счет средств нашей ППО обучились 4 заведующих хозяйством, специалист ОТ  Таким образом,по 40 часовой программе ОТ –обучены директор МБДОУ д/с «Солнечный круг», заместители, все руководители, профорги, уполномоченные ОТ, специалист ОТ и завхозы, т.к в их подчинении находится 1 и более работников.
Были времена когда КПК педагоги проходили за свой счет, одним из достижений проофсоюза является обучение  на КПК педагогов за счет средств работодателя.
ПРАВОВАЯ РАБОТА, ЮРИДИЧЕСКАЯ ЗАЩИТА ПРАВ 
И ИНТЕРЕСОВ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА

Работа по защите трудовых и социальных прав членов Профсоюза всегда была в центре внимания Профсоюза. 
Профсоюз всегда придает большое значение проведению массовых акций в защиту трудовых прав работников, которые свидетельствуют о влиянии профсоюзов на власть, поднимают авторитет Профсоюза. Первого мая, благодаря большой организаторской работе нашего профсоюзного комитета, участие в  городском митинге приняли участие около 57 членов Профсоюза нашей ППО. В резолюции митинга, подготовленной нашим городским комитетом и переданной Администрации города  в вышестоящие профсоюзные органы, было выражено требование повышения МРОТ до уровня прожиточного минимума, о внесении дополнения в майский указ Президента 2012 года 
Огромная работа была проведена городским комитетом Профсоюза в связи с принятием закона об увеличении пенсионного возраста. Городским комитетом Профсоюза 12 июля 2018г. в общественно-политическом центре было организовано проведение собрания лидеров профорганизаций города, в котором приняли участие 4 председателя нашей ППО. Участники собрания подвергли суровой критике проект правительства о повышении пенсионного возраста. Было принято решение обратиться к Президенту РФ В.В. Путину с предложением не подписывать закон в данной редакции, чтобы не допустить массовых акций протеста и снять уже возникшую социальную напряженность. Председателями профорганизаций проведены собрания, организовн сбор подписей и  мною направлены  протоколы собраний в адрес Президента РФ, с требованием проведения Всенародного референдума по вопросам  пенсионной реформы. Всего в адрес Президента РФ, Правительства РФ и депутатов Государственной Думы было направлено 11 протоколов собраний и заседаний профсоюзных комитетов и 10 подписных листов с более чем 200 подписей с требованием наложения вето на антинародный проект закона.  
 2 представителя нашей ППО 22 сентября приняли участие в митинге против пенсионной реформы, проводимом Федерацией Профсоюзов Свердловской области в городе Екатеринбурге.
К сожалению поправки были внесены незначительные, что тоже отрицательно сказалось на профсоюзной численности нашей ППО.
Проведена большая работа по написанию и регистрации коллективного договора на 2018- 2021 гг. Итоги выполнения КД и ежегодного "Соглашения по ОТ" положительные, без нарушений.
В рамках профсоюзного проекта «Дисконтная карта», которая есть у 100% членов профсоюза нашей ППО, в 2018 году заключен договор с Адвокатской консультацией № 116 Межреспубликанской коллегии адвокатов для оказания юридической помощи по любым категориям дел всем членам Профсоюза со скидкой 50 %, причем скидка делалась не только на устные консультации, но и на все оказываемые юридические услуги. Большая часть обращений касалась оказания юридической помощи по семейным и жилищным делам.
В 2017 - 2018 гг 6 членам ППО была оказана правовая помощь при оформлении документов в суды (исковые заявления, жалобы, ходатайства и др.) по поводу назначения досрочной трудовой пенсии .
ОХРАНА ТРУДА
Одним из главных направлений является проведение профсоюзного контроля за состоянием  охраны труда  в образовательных организациях.
Горком Профсоюза оказывает информационно-методическую и консультативную помощь первичным организациям профсоюза по применению нормативных требований охраны труда. Продолжается работа по   информированию уполномоченных по охране труда через рассылку на электронную почту новых документов и рекомендаций по охране труда, подготовленных отделом охраны труда Обкома. Уполномоченными по ОТ в нашем объединении проведено 83 обследования, выявлено нарушений 73, из них исправлено - 61, остальные- нарушения требующие больших финансовых вложений. В детских садах были проведены обучения и проверка знаний требований. В 2017 году д/с № 80 поучавствовал в конкурсе на Лучший уголок по ОТ. Документы специалиста по ОТ также были представлены на конкурс, отмечена огромная проведенная работа в разработке. В нашей ППО каждое учреждение имеет уголок по охране труда.  Ежегодно каждый детский сад проводят месячники по ОТ, согласно плана МБДОУ д/с "Солнечный круг", согласованноого с профсоюзом. В этом году проведена интересная "Деловая игра", приуроченная к Всемирному дню охраны труда, участие в которой приняли 27 членов нашей ППО, показав свои знания и умения в области ОТ, Пожарной безопасности и оказании Первой помощи. Хочется отметить 58 д/с, где уполномоченный так же провела с коллективом  такую игру. Почетными грамотами Гокома профсоюза отмечены уполномоченныей по ОТ Крутикова Е.Ю. и специалист ОТ Назарова Е.Н.  Подготовленный совместно со специалистом ОТ, ( на основании сданных отчетов по д/с) отчет в виде презентации, о проведении месячника ОТ в МБДОУ д/с "Солнечный круг", сдан  в горком проофсоюза.
Следует отметить улучшение работы по охране труда в нашем учреждении. 
ОЗДОРОВЛЕНИЕ
Большая работа проводится по оздоровлению членов Профсоюза. 
В Днях здоровья, посещениях аквапарков, горячих источников, бассейнов приняли участие 18 членов нашей ППО.
Санаторий "Анапа" посетили 4 человека.
В начале нового учебного года городской комитет Профсоюза организовал большой спортивный праздник в рамках областного Фестиваля спорта и здоровья работников образования. На стадионе Лицея № 39 состоялось яркое открытие, в котором приняли участие 45 команд первичных профсоюзных организаций, около 500 участников
. Там наши коллеги заняли "2 место , достойно выступив в беге, прыжках метании. и т.д. Единственное дошкольное учреждение выставившее 2 команды на лыжные гонки.3 педагога приняли участие в Педагогическом забеге, 7 человек поучавствовали в туристическом слете .
Все мероприятия позволяют показать и попробовать себя, способствуют сближению коллектива и являются профилактикой профессионального выгорания.
РАБОТА С МОЛОДЫМИ СПЕЦИАЛИСТАМИ
 Городской комитет Профсоюза уделяет внимание профессиональному становлению молодых педагогов, развитию наставничества. При горкоме профсоюза работает Совет молодых специалистов, проводятся круглые столы, консультации по юридическим вопросам, конференции, тренинги для молодых педагогов.Наша молодежь активно участвует во всех мероприятиях. Ярким событием года можно считать Форум молодых педагогов . В торжественном открытии Форума приняло участие около 500 молодых педагогов и их наставников. В рамках Форума прошли круглые столы по проблемам, волнующим молодых коллег, издан сборник их первых печатных работ. 
В секции молодых педагогов дошкольного образования опытом работы поделились лучшие воспитатели и педагоги: среди них О.Г. Зиновьева - воспитатель детского сада №133.
ПРОЕКТЫ
 Мотивации профсоюзного членства способствуют инновационные формы работы. В 2017-2018 году еще 11 членов  Профсоюза заключили договоры с Негосударственным пенсионным Фондом «Образование». 
Активно реализуется проект предоставления заемных средств членам Профсоюза.
Фонд «Солидарность»- оказание материальной помощи в связи со смертью близких родственников на основании представленных документов в размере 5000 рублей
В 2018 году в рамках проекта «Добровольное медицинское страхование» со страховой компанией «Согласие» заключили договоры еще 11 человек. 
 Самый распространенный проект «Профсоюзная дисконтная карта» был запущен Горкомом Профсоюза в 2012 году. Члены Профсоюза – работники образования -  пользуются системой скидок при покупке товаров и пользовании услугами 120 различных организаций торговли, обслуживания, обучения, культуры и спорта, что является одним из средств социальной поддержки членов Профсоюза. Количество социальных партнеров, предоставляющих скидки членам профсоюза постоянно растет.
Уже много лет среди членов Профсоюза особенно популярен проект "Профтур". Состоялись поездки в Кунгур,в Казань и Санкт-Петербург,  были организованы экскурсионные поездки в Невьянск, Таволги, Верхотурье, Меркушино. Городским комитетом Профсоюза были организованы поездки в театры оперы и балета и музыкальной комедии города Екатеринбурга Также состоялись поездки в Верхнюю Пышму в музей военной техники «Боевая слава Урала» и в Екатеринбург в «Ельцин - Центр».(27 членов)
В рамках проекта "Выходной с профсоюзом" сотрудники Солнечного круга, с удовольствием посещают различные мастерклассы и спортивные мероприятия, привлекая и своих членов семей. Всего посетили 6 мероприятий, в которых приняли  участие 29 человек.
Проект «Профсоюз - детям!»
· В Доме детского творчества Тагилстроевского района состоялись праздники:
- День защиты детей «Лето, солнце, дружба – вот, что детям нужно!» (10 чел.)
- Новогоднее представление «Новогодняя история. Все возможно, если верить…» (35 чел.)
- Познавательно-развлекательная программа для детей членов Профсоюза в День защиты детей 1 чел.). 
· Праздник «Я – первоклассник», в котором приняли участие более 9 детей членов Профсоюза.
·  Акция «Профсоюзный Дед Мороз», в ходе которой в канун Нового года Дед Мороз и Снегурочка поздравили на дому с наступающим праздником 7 семей.

 ФЕСТИВАЛЬ «ГРАНИ ТАЛАНТА»

Фестиваль «Грани Таланта», организованный Министерством образования и областной организацией Профсоюза работников образования, проходит 1 раз в 2 года, и интерес к нему не угасает.
В этом году в творческом конкурсе приняли участие работники образования из 64 образовательных организаций: все 9 дошкольных объединений, 12 учреждений дополнительного образования и 41 школа. Общее количество участников фестиваля составило 1428 человек, среди них и 12 человек нашей ППО. Дипломы и грамоты «Грани Таланта» 2018гг

ПРОФСОЮЗНЫЕ КОНКУРСЫ
 Мы приняли участие: Общероссийский конкурс: "Профсоюзный репортер"- 2 чел
"Воспитатель года " -3 чел.
Фотоконкурс "Педагогический миг" - 18 чел
Конкурс на лучший уголок по ОТ 
Конкурс видеороликов "Ты нужен профсоюзу"
КВН.
Конкурс на лучший отчет по ОТ

РАБОТА С ВЕТЕРАНАМИ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА
Организовано 2 мероприятия "Этот старый новый год"
Спортивная встреча молодежи и ветеранов на базе 108 д/с

Достижения

Благодарственное письмо Нижнетагильской городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ, 2018г.; Диплом участника конкурса «Профсоюзный репортер» общероссийского Профсоюза образования-12 д/с.
Почетная грамота городского комитета профсоюза работников народного образования и науки РФ Протокол № 36 от 17 января 2018 года- 41
 Муравьева О.В. - Благодарность «Нижнетагильского Дома учителя» 
Благодарственное письмо за активное участие в мероприятиях городского комитета профсоюза, большой вклад в развитие профсоюзной организации за 2017 год
Почетная грамота президиума Свердловской области организации профсоюза работников народного и науки РФ август 2018

Хочется выразить огромную благодарность председателям первичных профсоюзных организаций, всем профсоюзным активистам за активную работу в отчетном периоде и надежду на то, что отчетно-выборная кампания  только укрепит нашу ППО, которая будет и дальше содействовать соблюдению трудового законодательства, улучшению условий труда, удовлетворению потребностей и интересов членов Профсоюза.
Особую благодарность руководителям – членам Профсоюза за сотрудничество и содействие в укреплении ППО. 
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