СРЕДСТВА ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ, ПРИСПОСОБЛЕННЫХ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИНВАЛИДАМИ И ЛИЦАМИ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ.
МАДОУ Д/С «СОЛНЕЧНЫЙ КРУГ»
[bookmark: _GoBack]Средства обучения и воспитания, используемые в детских садах объединения для обеспечения образовательной деятельности с детьми инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, рассматриваются в соответствии с ФГОС ДО к условиям реализации ООП ДО / АООП ДО с ТНР/ АООП ДО с ЗПР как совокупность учебно-методических, материальных, дидактических ресурсов, обеспечивающих эффективное решение воспитательно-образовательных задач в оптимальных условиях.
Для организации разнообразных видов деятельности детские сады объединения обеспечены средствами обучения и воспитания:
- печатные (различный демонстрационный материал, учебные пособия, тематические книги, энциклопедии, хрестоматии, рабочие тетради, раздаточный материал и т.д.);
-  компьютерное оборудование, оснащенным доступом к информационно-телекоммуникационным сетям (ноутбук, мультимедийный проектор) для организации работы педагога
- электронные образовательные ресурсы (образовательные мультимедиа, сетевые образовательные ресурсы и т.п.);
 - аппаратно-программными и аудиовизуальными средствами (цифровые образовательные ресурсы, записанные на диски, флэш-карты с презентациями и демонстрационными материалами для проведения образовательной деятельности по образовательным областям – познавательное развитие, речевое, социально-коммуникативное, физическое, художественно-эстетическое);
- наглядные плоскостные (плакаты, карты настенные, иллюстрации настенные, магнитные доски);
- демонстрационные (гербарии, муляжи, макеты, стенды, модели демонстрационные);
-   спортивное оборудование и инвентарь (мячи, гимнастические маты, обручи и др.), тренажеры;
- игровое оборудование (дидактические игры, игрушки).
